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令和２年第２回 南あわじ市・洲本市小中学校組合議会臨時会 

                         令和２年４月７日（火） 

                         午後２時００分   開 議 

 

議 事 日 程 （第１号） 

 

日程第１．        副議長の選挙 

日程第２．        議席の指定 

日程第３．        会議録署名議員の指名 

日程第４．        会期の決定 

日程第５．  同意第１号 監査委員の選任につき同意を求めることについて 

日程第６．  同意第２号 教育委員会委員の任命につき同意を求めることについて 

日程第７．  同意第３号 教育委員会委員の任命につき同意を求めることについて 
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会議に付した事件 

 

日程第１． 副議長の選挙 

日程第２． 議席の指定 

日程第３． 会議録署名議員の指名 

日程第４． 会期の決定 

日程第５． 同意第１号 

日程第６． 同意第２号 

日程第７． 同意第３号 
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出 席 議 員（１０名） 

  １ 番  小 嶋 耕 造 君   ２ 番  木 戸 一 善 君 

  ３ 番  間 森 和 生 君   ４ 番  近 藤 昭 文 君 

  ５ 番  小 野 章 二 君   ６ 番  多 田 宗 儀 君 

  ７ 番  長 尾 重 信 君   ８ 番  土 井   巧 君 

  ９ 番  小 島   一 君   10 番  太 田 康 文 君 

 

欠 席 議 員（０名） 

 

事務局出席職員職氏名 

           教 育 総 務 課 長  中 村 尚 之 君 

           教育総務課副課長  廣 瀬 ち さ 君 

           教 育 総 務 課 係 長  佐々木 友 美 君 

 

説明のため出席した者の職氏名 

       管 理 者     守 本 憲 弘 君 

       副 管 理 者 洲 本 市 長     竹 内 通 弘 君 

       副管理者南あわじ市副市長     馬 部 総一郎 君 

       小 中 学 校 組 合 教 育 長     浅 井 伸 行 君 

       洲 本 市 教 育 長     本 條 滋 人 君 

       会 計 管 理 者     河 井 達 雄 君 

       教 育 次 長     仲 山 和 史 君 

       教育次長補 兼 学校教育課長     大 住 武 義 君 
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午後２時００分 開会  

○議長（太田康文君） 開会に当たり、一言御挨拶申し上げます。本日、令和２年第２

回南あわじ市・洲本市小中学校組合議会臨時会が招集されましたところ、議員並びに

執行部各位には年度初め公私何かと御多忙のところ御出席いただき、ここに開会の運

びとなりましたこと、心から厚くお礼申し上げます。 

  さて、本日付議されます案件は同意人事案件３件であります。議員各位には慎重御

審議の上、適切な御決定を賜りますようお願い申し上げ、開会に当たっての挨拶とい

たします。 

 

管理者挨拶 

 

○議長（太田康文君） 続いて、管理者守本憲弘南あわじ市長より挨拶がございます。 

  守本市長。 

○管理者（守本憲弘君） 失礼いたします。開会に当たりまして一言御挨拶を申し上げ

ます。令和２年第２回南あわじ市・洲本市小中学校組合議会臨時会を招集させていた

だきましたところ、議員の皆様方におかれましては何かと御多用の中、御参集いただ

き心から感謝を申し上げます。若干、関連の御報告を申し上げたいと思います。お聞

き及びと思いますけれども、新型コロナウイルスへの対応ということで、当面１９日

まで休校ということになっておりますが、きょう７日始業式、そしてあす８日入学式

を実施をし、９日は休校への準備ということで登校日とさせていただいております。 

  本日、国の緊急事態宣言が出される見込みということでございますので、それを受

けて県のほうでの方針が出る、それを踏まえまして今後の日程を決定し、御連絡をさ

せていただきたい、こんなことを考えておるところでございます。 

  事業関係につきましては、令和元年度の補正予算ということで、いわゆるＧＩＧＡ

スクール構想、生徒１人に１つタブレットをという、そういう中で広田小中学校にお
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いてもＬＡＮ環境の整備というものが繰越予算で予定をされてございます。 

  また令和２年の予算でございますが、校務支援システム、引き続きの整備を進めて

まいります。また、いわゆるスクールチャレンジ事業ということで、各学校がみずか

ら自分たちの学校の課題に取り組むというような予算も配置されております。加えま

して、小中学校の防火設備の改修が予定をされているというところでございます。 

  これらの事業につきましては今後の事業日程の変更に伴いまして、かなり調整を必

要とするようになってくるというふうに思われるわけですけれども、できるだけ円滑

に進めてまいりたいというふうに思っておるところでございますので、御理解、御支

援のほどよろしくお願いをしたいと思います。 

  さて、本日御提案申し上げ御審議いただきます案件は、先日御送付申し上げました

ように、同意人事案件３件でございます。何とぞ慎重かつ適切な御審議を賜りまして

御賛同くださいますようお願い申し上げ、開会の御挨拶とさせていただきます。どう

ぞよろしくお願いいたします。 

○議長（太田康文君） ただいまの出席議員は１０名であります。定足数に達しており

ます。よって令和２年第２回南あわじ市・洲本市小中学校組合議会臨時会を開会しま

す。 

  本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付のとおりであります。 

  直ちに日程に入ります。 

 

日程第１ 副議長の選挙 

 

○議長（太田康文君） 日程第１、副議長の選挙を行います。お諮りします。選挙の方

法については地方自治法第１１８条第２項の規定によって指名推選にしたいと思いま

す。これに御異議ありませんでしょうか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 
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○議長（太田康文君） 異議なしと認めます。よって選挙の方法は指名推選で行うこと

に決定しました。お諮りします。指名の方法については議長が指名することにいたし

たいと思いますが、これに御異議ありませんでしょうか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（太田康文君） 御異議なしと認めます。よって議長が指名することに決定いた

しました。副議長に小野章二議員を指名します。お諮りします。ただいま議長が指名

しました小野章二議員を副議長の当選人と認めることに御異議ありませんでしょうか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（太田康文君） 異議なしと認めます。よって、ただいま指名しました小野章二

議員が副議長に当選されました。ただいま副議長に当選されました小野章二議員が議

場におられますので、会議規則第３１条第２項の規定によって本席から当選の告知を

します。それでは御当選の承認を兼ねて就任の挨拶をお願いしたいと思います。 

  小野副議長。 

○副議長（小野章二君） ただいま御紹介にあずかりました、小野でございます。 

  ただいま、副議長に就任させていただきました。一言御挨拶させていただきたいと

思います。 

  今、副議長ということの責任の重さを痛切に感じながら、ふと外の景色を見ますと

今は桜が満開でございます。しかしながら先ほどの議員協議会の中でも話が出ました

ように、管理者の話にも出ましたように、新型コロナウイルスについては決して桜の

ように、満開にさせてはいけないと、早くとめて通常の学校生活に戻るということが

今課せられた我々の議員としての、議会としての仕組みでなかろうかなというふうに

強く感じておるところでございます。 

  ほかにもいろいろ課題はあろうかと思いますけども、私自身もよく勉強させていた

だいて、見識豊かな議長を支えながら、この議会が円滑に進むよう責務を果たしてま

いりたいと、かように思いますので、議員の各位、理事者の方含めまして、いろいろ
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と御支援、御鞭撻をお願い申し上げます。 

  粗辞簡単でございますけど、副議長就任に当たりましての御挨拶にかえさせていた

だきます。どうもありがとうございました。 

○議長（太田康文君） 副議長就任の挨拶が終わりました。 

 

日程第２ 議席の指定 

 

○議長（太田康文君） 日程第２、議席の指定を行います。今回、洲本市選出議員に異

動がありましたので改めて議席の指定を行います。 

  議席は会議規則第３条第２項の規定によってお手元に配付しました議席表のとおり

指定します。 

 

日程第３ 会議録署名議員の指名 

 

○議長（太田康文君） 日程第３、会議録署名議員の指名を行います。会議録署名議員

は会議規則第８６条の規定により議長より指名します。６番、多田宗儀議員。７番、

長尾重信議員にお願いします。 

 

日程第４ 会期の決定 

 

○議長（太田康文君） 日程第４、会期の決定を議題とします。お諮りします。今期臨

時会の会期は本日１日間にしたいと思います。これに御異議ありませんでしょうか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（太田康文君） 異議なしと認めます。したがって、会期は本日１日に決定いた

しました。 
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日程第５ 同意第１号 

 

○議長（太田康文君） 日程第５、同意第１号、監査委員の選任につき同意を求めるこ

とについて議題とします。近藤昭文議員については議場におられますので、退場をお

願いします。 

（近藤昭文議員 退場） 

○議長（太田康文君） 提出者の説明を求めます。守本市長。 

○管理者（守本憲弘君） 同意第１号、監査委員の選任につき同意を求めることについ

ての提案理由の説明を申し上げます。次の者を監査委員に選任したいので、地方自治

法第１９６条第１項の規定により議会の同意を求めるものでございます。 

  住所、洲本市中川原町二ツ石３６７番地、氏名、近藤昭文、生年月日、昭和２７年

５月８日生まれ、任期、令和２年４月７日から令和４年３月１８日まで。 

  近藤昭文議員は人格高潔にして行財政に関する識見もすぐれており、南あわじ市・

洲本市小中学校組合議会選出の監査委員として適任でありますので選任したいと思い

ます。議会におかれましては、選任の御同意を賜りますよう、よろしくお願い申し上

げます。 

○議長（太田康文君） 提出者の説明が終わりました。これより質疑を行います。 

  質疑ありませんでしょうか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（太田康文君） 質疑なしと認めます。これで質疑を終結します。 

  お諮りします。本件は人事に関する案件でありますので、議事順序を変更し、直ち

に採決したいと思います。これに御異議ありませんでしょうか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（太田康文君） 異議なしと認めます。よって直ちに採決します。この採決は起
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立によって行います。 

  同意第１号、監査委員の選任につき同意を求めることについて、原案のとおり同意

することに賛成の方は起立をお願いします。 

（起立多数） 

○議長（太田康文君） 起立多数であります。したがって同意第１号、監査委員の選任

につき同意を求めることについては、同意することに決定しました。 

  近藤昭文議員の入場を許可します。 

（近藤昭文議員 入場） 

 

日程第６ 同意第２号 

 

○議長（太田康文君） 日程第６、同意第２号、教育委員会委員の任命につき同意を求

めることについてを議題といたします。 

  提出者の説明を求めます。守本市長。 

○管理者（守本憲弘君） 同意第２号、教育委員会委員の任命につき同意を求めること

についての提案理由の説明を申し上げます。 

  次の者を教育委員会委員に任命したいので、地方教育行政の組織及び運営に関する

法律第４条第２項の規定により議会の同意を求めるものでございます。 

  住所、南あわじ市中条中筋５６２番地、氏名、山本真也、生年月日、昭和５２年

１２月３０日生まれ。任期、令和２年４月１３日から令和６年４月１２日までの４年

間でございます。現在、教育委員会委員であります、宮崎典弘様が本年４月１２日に

任期が満了となりますことから、今回新たに教育委員会委員の任命に御同意をいただ

きたく、山本様を提案させていただいております。 

  山本様におかれましては、東京工業専門学校卒業後に会社員となられ、現在は建設

業関係のお仕事をされております。また、お仕事の傍ら、南あわじ市消防団広田地区
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選任分団長、南あわじ市・洲本市組合立広田中学校ＰＴＡ副会長と、市内多方面で御

活躍をされております。地方教育行政の組織及び運営に関する法律第４条第５項の規

定による保護者の委員として、人格高潔にして教育行政にすぐれた見識を有しておら

れますので、教育委員会委員に任命いたしたいと思います。なお、山本様の経歴につ

きましては別紙に掲載しておりますのでごらんいただきたいと存じます。 

  議会におかれましては、任命の御同意を賜りますよう、よろしくお願い申し上げま

す。 

○議長（太田康文君） 提出者の説明が終わりました。これより質疑を行います。質疑

ありませんでしょうか。質疑なしと認めます。これで質疑を終結します。 

  お諮りします。本案は人事に関する案件でありますので、議事順序を変更し、直ち

に採決したいと思います。これに御異議ありませんでしょうか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（太田康文君） 異議なしと認めます。よって直ちに採決します。この採決は起

立によって行います。 

  同意第２号、教育委員会委員の任命につき同意を求めることについて、原案のとお

り同意することに賛成の方は起立をお願いします。 

（起立多数） 

○議長（太田康文君） 起立多数であります。したがって同意第２号、教育委員会委員

の任命につき同意を求めることについては、同意することに決定しました。 

 

日程第７ 同意第３号 

 

○議長（太田康文君） 日程第７、同意第３号、教育委員会委員の任命につき同意を求

めることについてを議題といたします。提出者の説明を求めます。守本市長。 

○管理者（守本憲弘君） 同意第３号、教育委員会委員の任命につき同意を求めること
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についての提案理由の説明を申し上げます。 

  令和２年２月２６日に、數田久美子委員から４月１２日付をもって職を辞したい旨

の辞職願が提出されておりました。 

  ３月３１日の教育委員会会議でこの件について同意されたことに伴いまして、同氏

の後任として次の者を教育委員会委員に任命したいので、地方教育行政の組織及び運

営に関する法律第４条第２項の規定により、議会の同意を求めるものでございます。 

  住所、南あわじ市志知北６９６番地、氏名、岡 一秀、生年月日、昭和２５年９月

１１日生まれ。任期は数田委員の残任期間となりますので、令和２年４月１３日から

令和３年４月１２日までとなっております。 

  岡様におかれましては、昭和４８年京都産業大学理学部を御卒業後、教諭として各

中学校に赴任、平成２年４月から平成１３年３月まで淡路教育事務所に勤務し、指導

主事として自然学校推進に御尽力されました。平成１３年４月からは小学校校長とし

て奉職され、平成２３年３月に退任、平成２６年３月には、南あわじ市教育委員会委

員に就任いただいております。当組合教育委員会委員としても平成２８年４月１３日

から平成３０年４月１２日まで就任されておりました。 

  以上のことから、人格高潔にして教育また行政にすぐれた識見を有しておられます

ので、教育委員会委員に任命いたしたいと思います。なお、岡様の経歴につきまして

は別紙に掲載しておりますので、ごらんいただきたいと存じます。 

  以上、同意第３号、教育委員会委員の任命につき同意を求めることについて、議会

におかれましては任命の御同意を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。 

○議長（太田康文君） 提出者の説明が終わりました。 

  これより質疑を行います。質疑ありませんでしょうか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（太田康文君） 質疑なしと認めます。これで質疑を終結します。 

  お諮りします。本案は人事に関する案件でありますので、議事順序を変更し直ちに
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採決したいと思います。これに御異議ありませんでしょうか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（太田康文君） 異議なしと認めます。よって直ちに採決します。この採決は起

立によって行います。 

  同意第３号、教育委員会委員の任命につき同意を求めることについて、原案のとお

り同意することに賛成の方は起立をお願いします。 

（起立多数） 

○議長（太田康文君） 起立多数であります。したがって、同意第３号、教育委員会委

員の任命につき同意を求めることについては、同意することに決定しました。 

  以上で本日の日程は全て終了しました。会議を閉じます。 

  令和２年第２回南あわじ市・洲本市小中学校組合議会臨時会を閉会します。 

 

副管理者挨拶 

 

○議長（太田康文君） 副管理者、竹内通弘洲本市長より挨拶がございます。 

  副管理者、竹内市長。 

○副管理者（竹内通弘君） 失礼します。閉会に当たりまして一言御挨拶申し上げます。 

  本日、南あわじ市・洲本市小中学校組合議会臨時会を開催いたしましたところ、議

員各位におかれましては公私何かと御多忙の中にもかかわりませず、御出席を賜り、

また慎重な御審議を賜りましたことを心より厚く御礼申し上げます。 

  季節は、今窓から見ましても春らんまん、木々の緑が見えるようになりました。１

年中で一番過ごしやすい季節がやってまいりました。明日の入学式には、広田小学校

には４１名、広田中学校には５０名の新入生が入学されます。新しい新入生の方たち

にとりましては、新型コロナウイルスの対策のためにつらい思いをされますが、一日

も早く収束し明るい笑顔が生まれますように、希望に満ちた子供たちのためにこれか
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らも安全安心な教育環境づくりに尽力してまいりたいと存じますので、議員各位の皆

様方にもどうぞ御支援、御協力をお願い申し上げまして、閉会の挨拶とさせていただ

きます。 

  本日はまことにありがとうございました。 

 

議長挨拶 

 

○議長（太田康文君） 閉会に当たり、一言御挨拶申し上げます。 

  本臨時会では監査委員の選任、教育委員の選任について審議をお願いしましたが、

議員各位の御精励により無事議了し、閉会を宣告できましたことはまことに御同慶の

至りでございます。 

  春、桜のほうも咲いているこの時期ではございますが、本当に新型コロナウイルス

が大きく影響しています。私もけさ、ある学校の始業式のほうに行かせていただいた

んですけども、１年生から６年生までの担任が発表されるときの子供たちの目はきら

きら輝いていたところではありますが、そのあと発表された、あした、あさって以降

の現実に、子供たちの戸惑う顔がどうしても目に焼きついてなりません。 

  きっとこれから判断される中で新たな、これまでなかったようなことが、この広田

中学校、広田小学校のほうでもあるとは思います。議会としても、そういった新たな

取り組みにはきっちりと取り組んでいけるような協力もしていけるような体制をとっ

ていければなというふうに思っております。こういった状況の中でこのように同じ議

会として取り組めるという中で、皆さんと協力してそういった子供たちの環境づくり

を行っていければと私もともに思っているところであります。 

  新年度を迎え本当にお忙しい中、また社会情勢が大きく変わり得る中、議員各位を

初め執行部の皆様には集まっていただきましたこと、まことに御礼申し上げます。 

  御自愛なされまして、ますますの活躍を心からお祈り申し上げ閉会の挨拶としたい
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と思います。 

  本日はありがとうございました。 

 

午後 ２時２３分 閉会 


